# コミュニティラボ 1周年記念シンポジウム

~デジタルと人の力で、「産業・イノベーション」と「市民共創・市民協働」~

2025 8/10(日)13:30~16:30

•受付開始:13:00

・開催場所:さいしん熊谷本町ビル会議室(本町1-130-1)

### **SCHEDULE**

13:30 開会、市長挨拶

13:35 コミュニティラボ 現状報告

13:55 講演 立教大学社会学部社会学科教授 西山志保様

14:25 パネルディスカッション

15:00 質疑応答

----- (15:10~15:20 休憩) ------

15:20 熊谷市スマートシティ部高校生版について

15:50 質疑応答

16:00 ロボットシンポジウムについて

16:10 産業ビジョンについて

16:20 質疑応答

16:25 閉会



電話:048-524-1114

メールアドレス : seisakuchosa@city.kumagaya.lg.jp



### ▼熊谷市コミュニティポイント「クマポ|







## ▼熊谷コミュニティラボ

# 熊谷コミュニティラボ

◇ WEB上で展開する公民連携プラットフォーム

「熊谷コミュニティラボ」は、市民・企業・団体・学校・市役所が集い、熊谷の未来や、夢がかなうまちづくりなどについて、自由な雰囲気で語り合うことができる場所として、2024年8月にスタートした公民連携の取組です。

◇ビジネスチャット「Slack」を使って参加します

ビジネスチャット「Slack(スラック)」上で参加する「クラウドラボ」が中心です。 簡単な登録手続で、すぐに参加できます。



◇コミュニティラボへの参加は以下のコード又は URLから!



https://w1718071036-lea881578.slack.com/jo in/shared\_invite/zt-30rxygfth-0pKFtQhkpn\_JnB6NxJZ Z7w#/sharedinvite/email



ミュニティラ のお知らせ



コミュニティラボコンセプトビジュアル



実際のコミュニティラボのイメージ

コミュニティラボ (SLACK)への参加